

**ZAJEDNICA ŠPORTSKIH  
UDRUGA KRIŽEVCI  
Trg J.J.Strossmayera 5  
Križevci**

(Naziv ustanove)

Broj: 15/2018  
Križevci, 26.02.2018.

REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINA KRIZEVCI  
GRADSKO VEĆE  
21970215500 GRADA  
KRIŽEVCI

Primljeno: 08. 03. 2018.	
Klasifikacijska oznaka	Opis
620-01/18-01/7	021
Uredbeni broj	PREL. VRU.

**PRIJEDLOG IZVJEŠĆA  
O REALIZACIJI FINANCIJSKOG PLANA I PROGRAMA RADA  
ZA RAZDOBLJE OD 1. 1. DO 31. 12. 2017. GODINE**

<b>1. Podaci o ustanovi</b>	
Naziv ustanove:	ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA KRIŽEVCI
Sjedište ustanove:	Trg J.J.Strossmayera 5, KRIŽEVCI
Matični broj /OIB:	03057399 / 87300628051
Ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje (ravnatelj/ica, zapovjednik, predsjednik)	Prof. JOSIP ŠIKIĆ , predsjednik
Telefon:	048 711 868
e-pošta:	zajednica.sportskih.udruga.krizevci@kc.t-com.hr
<b>2. Djelatnost ustanove</b>	
<p>Zajednica športskih udruga osnovana je na Osnivačkoj Skupštini održanoj 9.listopada 1996. godine u Križevcima. Zajednica športskih udruga Križevci je sportska udruga u koju se dragovoljno udružuju sve pravne osobe iz sustava sporta i druge pravne osobe čija je djelatnost značajna za sport i u vezi sa sportom radi ostvarivanja zajedničkih interesa i potreba na području Grada Križevci. Područje djelovanja Zajednice je sport, a djelatnosti su sudjelovanje u organizaciji i provođenju sportskih natjecanja i sportskih priredbi, sportske pripreme, upravljanje sportskim objektima, sportska poduka, sportska rekreacija, organizacija i razvijanje sportskih udruga i djelatnosti, promocija sporta i zdravog načina življenja, ostale djelatnosti u sportu.</p> <p>Obavlja i druge aktivnosti koje doprinose ostvarivanju ciljeva osnivanja utvrđenih Statutom sukladno zakonu.</p>	
<b>3. Ljudski resursi</b>	
<p><b>ZAPOSLENI:</b> 5 djelatnika Voditelj Škole atletike i atletski trener Voditelj Škole rukometa Voditelj Škole nogometa-voditelj programa razvoja mlađih uzrasta u Školi nogometa Glavni tajnik Glavni kuhar Dječjeg odmarališta Križevci na Pagu</p> <p>Tijekom provođenja programa Škole plivanja i ljetovanja u Dječjem odmaralištu Križevci u Pagu, u 2017.godini, zaposlili smo 1 djelatnika na poslovima DOMARA i 1 djelatnicu na poslovima SPREMAČICE I ČISTAČICE, na određeno radno vrijeme. Također smo koristili učenike srednje škole Ivan Seljanec, smjer konobar i kuhar, koji su provodili stručnu praksu u Odmaralištu.</p>	

#### 4. Realizacija programa

U ZŠU KŽ učlanjeno je 28 sportskih klubova, udruga i društva. U 2017. godini, u redovnom natjecanju imali smo 21 klub kojima su se mjesečno doznajivala novčana sredstva dobivena iz gradskog proračuna, i šest klubova bez saveza unutar KKŽ kojima su se doznajivala novčana sredstva dobivena od Zajednice sportova KKŽ. Ostalima su se sredstva doznajivala za određene programe i plasmane, prema važećim pravilnicima, kao i kategoriziranim sportašima. Također su se klubovima doznajivala sredstva za refundacije troškova održavanja, režija i najma sportskih objekata i borilišta.

Zajednica je u 2017. godine realizirala slijedeće programe:

##### **-18. turnir u malom nogometu „KRIŽEVCI 2016“ – OŽUJSKO, 16.12.2016.-07.01.2017.**

18. turnira u malom nogometu KRIŽEVCI 2016-OŽUJSKO, organiziranog u suradnji sa NK Križevci, pod gradskim i županijskim pokroviteljstvom i potporom sponzora i donatora, a na kojem je nastupilo 40 ekipa. U sklopu glavnog turnira održan je 8. turnir u malom nogometu za dječake do 14 godina starosti na kojem je nastupilo 16 ekipa iz sjeverozapadne Hrvatske, te finalna utakmica KUP natjecanja malonogometne lige „DOBROSUSJEDSKI ODNOSI“.

##### **- Proglašenje najuspješnijih sportaša u 2016. godini**

Proglašenje najuspješnijih sportaša grada Križevaca u 2016. godini održano je 23.01.2017., u prostoru dvorane Razvojnog centra i Tehnološkog parka. Mlada atletičarka Ida Šimunčić i i dvoranski prvak Hrvatske na 800 m Rudolf Kralj izabrani su za najbolje sportaše Križevaca u 2016. godini. Najboljom ženskom ekipom proglašena je ženska ekipa Atletskog kluba Križevci, dok je najboljim muškim kolektivom proglašen Motociklistički klub Križevci. Najperspektivnijim sportašima su proglašeni atletičarka Lucija Zimonji i atletičar Neven Krulić. Najuspješniji sportski trener bio je Zvonko Jagušić iz Streljačkog kluba Križevci 1252, a zaslužni sportski djelatnik Mladen Klasić iz Atletskog kluba Križevci.

**-Škola klizanja za učenike osnovnih škola** – Učenici nižih razreda osnovne škole Ljudevita Modeca i Vladimir Nazor za vrijeme zimskih praznika učili su osnove klizanja na gradskom klizalištu u Koprivnici. Školu klizanja, kroz šest dana, bilo je uključeno 45 učenika i učenica OŠ Ljudevita Modeca, te 46 učenika i učenica OŠ „Vladimir Nazor“ .

**-22. Utrka ulicama grada** –održana 24.04.2017. godine u sklopu proslave Dana grada, a sudjelovale sve osnovne i srednje škole grada Križevaca, osnovne škole sa susjednih općina, djeca 4 gradska vrtića, a održana je i utrka građana rekreativaca pod nazivom „Hodaj, trči, vozi za Maslačak“ kojoj se odazvalo više od 120 sugrađana, svih dobni skupina, a sredstva od donacija za startninu namijenjena su za rad udruge Maslačak. U uličnim utrkama sudjelovalo je oko 450 djece a utrke je pratilo više od 1.000 gledatelja. I ove godine je atletika uvrštena u Sportske igre mladih. Tako su tri najbrža natjecatelja i natjecateljice kod učenika prvih i drugih te trećih i četvrtih razreda te pobjednici kod petih i šestih i sedmih i osmih razreda izborili plasman na završnicu SIM u Splitu.

##### **- 8. ŽUPANIJSKI POLUMARATON KRIŽEVCI-KALNIK '17.**

Natjecanje je organizirala Zajednica sportskih udruga grada Križevaca pod pokroviteljstvom Koprivničko-križevačke županije, grada Križevaca, općine Kalnik, Turističke zajednice županije i grada Križevaca, dok su medijski pokrovitelji polumaratona bili Sportske novosti, Z1 TV i radio Križevci.

Na 8. županijskom polumaratonu nastupilo je 70 natjecatelja iz Hrvatske, Mađarske i Slovenije, a stazu je istrčalo 49 atletičara i 21 atletičarka. Posebno možemo biti zadovoljni velikim odazivom trkača rekreativaca iz križevačkog kraja.

**-16. Olimpijski festival dječjih vrtića**- Zajednica je i ove godine bila organizator 16. po redu Olimpijskog festivala dječjih vrtića. Održan je 18.05.2016. godine na gradskom stadionu u Križevcima. 280 djevojčica i dječaka iz četiriju križevačkih vrtića i polaznici predškole osnovnih škola Sveti Petar Orehovec i Sidonije

Rubido Erdody Gornja Rijeka sudjelovalo je na pravom sportskom prazniku na križevačkom stadionu i uveličalo je 16. Olimpijski festival dječjih vrtića. Zaposleni u Stručnoj službi Zajednice pomogli su u pripremanju djece za natjecanje (treninzi), a u organizaciju su se uključili i članovi Atletskog i Nogometnog kluba Križevci. Svi sudionici natjecanja nagrađeni su medaljama i prigodnim majicama Hrvatskog olimpijskog odbora s natpisom „I ja ću biti olimpijac“

**-Škola plivanja na gradskim bazenima - 27. Godinu za redom** Zajednica športskih udruga organizira školu plivanja za neplivače i naprednu školu plivanja. Svake godine za navedenu školu postoji sve veći interes a ove godine školu plivanja provodili smo ciljano za dobnu skupinu 2007. i 2008. godište u 4 grupe. Škola je započela sa radom početkom, i trajala je sve do kraja, 7. mjeseca. U školu plivanja ove godine imali smo prijavljeno je 72 polaznika koji su bili raspoređeni u 4 smjene, a obuku su provodili profesorica Darinka Šimunčić i profesor Luka Borčić. Ukupno je educirano 50 plivača, 8 plivača-početnika, 11 plutača, a troje djece nije pristupilo provjeri.

**-9. Kwartovski turnir u malom nogometu BAZENI 2017.-** Zajednica športskih udruga Križevci, u suradnji sa NK Križevci, organizirala je 9. turnir u malom nogometu ulica, kvartova i prigradskih naselja „Bazeni 2017.“, na igralištu s umjetnom travom sportsko-rekreacijskog centra za igrače rođene 2000. godine i mlađe. Na turniru je nastupilo 8 momčadi. Pobjedila je malonogometna družina Ljuti kumovi.

**-Dječje aktivno ljeto i Biciklijada** Udruga Dijete zove dijete iz Brescie i Pokret fokolara u suradnji s Zajednicom športskih udruga, križevačkim osnovnim školama i Gimnazijom I. Z. Dijankovečkoga realiziralo je projekt Dječje aktivno ljeto, koje se održavalo krajem kolovoza. Ove godine u aktivnostima projekta sudjelovalo je 80-ero djece u dobi od 7 do 11 godina i 24 animatora srednjoškolaca i studenata s područja Križevaca te volonteri udruge Bimbo chiama Bimboa uz pomoć nastavnika, sportskih trenera, kineziologa i stručnih suradnika. Ovogodišnja tema Dječjeg aktivnog ljeta bila je priroda i očuvanje okoliša, dok su se radionice plesa, etno radionice, likovne radionice i druge edukativno-zabavne radionice provodile u prostoru OŠ Vladimir Nazor. Kao završni dio ovog programa ZŠU u suradnji sa KUB-a organizirala je obiteljsku biciklijadu za sve polaznike i njihove obitelji a vozilo se na relaciji Križevci - Čabradi - Križevci, uz provođenje zabavno rekreativnog programa za sve sudionike.

**9. sportska konferencija Spormeet** – pod nazivom „SPORT-DUHOVNOST: ODRAZI U ODGOJNOJ DJELATNOSTI“ stručni je skup kineziologa, pedagoških djelatnika, sportaša, u organizaciji međunarodne mreže sportskih djelatnika "Sportmeet", Ekonomije zajedništva i Zajednice športskih udruga Križevci. Predavači na skupu bili su dr.sc.Paulo Crepez iz Italije, Zoran Sedlar mag.kineziologije te Rebeka Prosoli mag.psych.

**11. gradske športske igre vrtićanaca** - učestvovalo je oko 160 djece iz četiri gradska vrtića. Natjecanja su se provodila u trčanju na 30 m, savladavanju poligona i utrkama štafeta za vrtićance, odgojitelja i roditelja.

**14. gradske športske igre osnovnih škola** - Na četrnaestim gradskim sportskim igrama križevačkih osnovnih škola, koje su se održavale kroz dva dana, nastupilo je ukupno više od 720 učenica i učenika razredne nastave, u igrama graničara, štafetnim utrkama, šahu te učenica i učenika predmetne nastave, petih do osmih razreda, i to u natjecanjima u rukometu, nogometu, košarci, odbojci, povlačenju užeta, utrkama štafeta i šahu. Nakon ukupno dvadesetpet igara pobjedili su učenice i učenici OŠ „Vladimira Nazora“.

**Mala sportska Škola** - Nastavljen je program male športske škole za djecu predškolskog uzrasta u sva četiri gradska vrtića. Program se provodi u suradnji sa Zajednicom sportova Koprivničko-križevačke županije pod stručnim vodstvom profesora kineziologije i odgojiteljica iz vrtića.

## DJEČJE ODMARALIŠTE KRIŽEVCI NA PAGU

U 2017. u prostoru križevačkog dječjeg odmarališta provodili su se programi škole u prirodi, obuke plivanja, aktivnog odmora, priprema sportaša, ljetovanja djece, mladeži i umirovljenika, 3. susreti prijateljstva učenica i učenika Općine Kočani i Grada Križevaca te vršenje usluga prehrane za građana članova DŠR Križevci. Boravak u Odmaralištu provodio se u 12. smjena a u 2017. godini bilo je oko 400 korisnika usluga što je znatno manji broj nego prošlih godina. Razlog tome je vrlo mali broj djece u smjenama koje su rezervirale škole iz Svetog Ivana Žabno, Gornje Rijeke i Vladimir Nazor. Na kraju sezone na redovitoj edukaciji u Odmaralištu su boravili članovi Gradskog društva Crvenog križa.

Potrebno je istaknuti odličnu suradnju Zajednice i SŠ Ivan Seljanec čiji su učenici i ove godine stručnu praksu provodili u Odmaralištu.

### **PRILOG 1. Izvješće o realizaciji Programa rada ZŠU Križevci**

#### **5. Realizacija programa investicijskog održavanja**

##### **Radovi u 2017. godini**

Zajednica uredno podmiruje obaveze prema dobavljačima hrane i energije kao i obaveze prema zaposlenicima i voditeljima u Dječje odmaralište Križevci. Prijevoz učenika vrši tvrtka Čazmatrans promet. Kao i svake godine produljenjem police osiguranja s „Croatia“ d.d. osiguranjem osiguran je objekt i oprema odmarališta, te svi korisnici odmarališta (osoblje, učenici i voditelji).

Zbog štete na krovu i pojedinim sobama koje je uzrokovalo nevrijeme, izvršeni su popravci i potrebne sanacije. Zajednica je višak prihoda iz prethodnog razdoblja ostvarenih programima Odmarališta uložila u nabavu deset novih kreveta na kat za zamjenu starih i dotrajalih, izgradnju drvene nadstrešnice u dvorištu Odmarališta, te zamjenu dijela instalacije sustava grijanja i hlađenja.

I dalje se radi na poboljšanju provedbe sustava HACCAP-a, u sklopu čega je provedena detaljna dezinfekcija i deratizacija, servisiranje sustava klimatizacije, uzorkovanje i uzimanje briseva koje provodi osoblje Zavoda za javno zdravstvo Zadar.

#### **6. Realizacija programa kapitalnih projekata**

- U proračunu nisu planirani programi kapitalnih projekata

#### **7. Sažeto financijsko izvješće – Bilješke uz financijsko izvješće**

<b>PRIHODI:</b>	<b>PLANIRANO</b>	<b>OSTVARENO</b>	<b>+/-</b>	<b>Index</b>
UKUPNO PRIHODI – GRAD KRIŽEVCI	1.756.500,00	1.756.500,00		1,00
UKUPNO PRIHODI PROGRAMI PAG	654.500,00	556.034,84		0,85
UKUPNO OSTALI PRIHODI:	197.000,00	142.471,10		0,72
<b>PRIHODI UKUPNO:</b>	<b>2.608.000,00</b>	<b>2.455.005,94</b>		<b>0,94</b>
<b>RASHODI:</b>				
UKUPNO RASHODI GRAD KRIŽEVCI	1.756.500,00	1.667.101,11		0,95
UKUPNO RASHODI PAG	654.500,00	647.658,89		0,99
UKUPNO OSTALIH RASHODI	197.000,00	164.291,30		0,83
<b>RASHODI UKUPNO:</b>	<b>2.608.000,00</b>	<b>2.479.051,30</b>		<b>0,95</b>

## Bilješke uz financijsko izvješće :

Prihodi za razdoblje 01.-12.mjesec 2017.godine iskazani su sukladno Uredbi o računovodstvu neprofitnih organizacija za 2017.godinu.

Prihodi vezani uz program rada Odmarališta manji od prethodnih godina budući da je u smjenama koje su rezervirale škole iz Svetog Ivana Žabno, Gornje Rijeke i Vladimir Nazor bio znatno manji broj korisnika od ugovorenog.

Također nisu u cijelosti realizirani prihodi od Zajednice sportova KKŽ. ZS KKŽ, u 2017.godini, nije doznačila ugovorena sredstva u iznosu 20.391,88 kuna za redovan rad klubova bez županijskih saveza i 10.000,00 kuna za realizaciju programa malonogometnog turnira, koja bi trebala biti doznačena u 2018.godini, što je bio i uzrok manjka ostalih prihoda prikazanih u tablici, kao i manjka ukupnih prihoda nad rashodima u iznosu -24.045,36 kuna.

Rashodi za razdoblje 01.-12.mjesec 2017.godine nastali su prema financijskom planu i sučeljeni su s prihodima prema mjestu i vremenu nastanka kao i prema planiranim programima Zajednice, a iskazani su sukladno Uredbi o računovodstvu neprofitnih organizacija.

U razdoblju siječanj-svibanj prema Ugovoru o najmu koji je sklopio Grad Križevci, Dječje odmaralište Križevci bilo je iznajmljeno Dječjem vrtiću Paški mališani, te su za iznos refundacije troškova režija uvećani prihodi i rashodi Zajednice.

## PRILOG 2. IZVJEŠĆE O REALIZACIJI FINANCIJSKOG PLANA ZA 2017.

### 8. Osvrt ravnatelja/ice na kvalitetu izvršenja programa za izvještajno razdoblje

Svi programi planirani u 2017. godini realizirani su prema planu.

Zajednica športskih udruga Križevci i ove godine sudjelovala je u izradi programa za Natječaj HOO „Aktivna zajednica“ kako bi se poboljšali uvjeti rada nogometnih klubova članova Zajednice. Odlukom HOO program je prihvaćen te je za potrebe nogometnih klubova nabavljeno 6 strojeva za označavanje crta na nogometnim terenima i PVC klupe za rezervne igrače sa sjedalicama koje su postavljene na Gradskom stadionu, u vrijednosti 69.992,50 kuna.

U programu HOO „Odaberi sport“ Zajednica je za potrebe sportskih škola dobila lopte u vrijednosti 34.185,00 kuna.

### 9. Napomena – daljnje smjernice

#### Analiza stanja sporta i aktualni prijedlozi

Najveći problem kojim se susrećemo u radu naših članova Zajednice je nedostatak sportskih objekata i terena. Kao prioriteta pokazali su se:

-Izgradnja atletske staze – problem koji se provlači dugi niz godina a atletičari svojim zapaženim rezultatima na najprestižnijim natjecanjima zaslužuju stazu. Veseli nas da je Grad kandidirao program sanacije atletske staze i uređenje SRC-a prema EU fondovima – (Zajednica je dala izraditi Projekt i troškovnik za sanaciju atletske staze).

-Izgradnja sportske dvorane – zbog velikog broja dvoranskih sportova pojavljuje se problem nedostatka termina za održavanje treninga, pa se dešava da djeca treniraju i poslije 22 sata. Unutar nove dvorane potrebno je planirati mogućnost provođenja škole tenisa u zimskim mjesecima.

-Izgradnja pomoćnog nogometnog igrališta sa umjetnom travom – oko 200 djece trenira u nehumanim uvjetima („blatu do koljena“), a kao što i sami znate pomoćno igralište je izgradnjom staze za pješake skoro neupotrebljivo za bilo kakav ozbiljniji rad a rubnjaci i stupovi električne rasvjete predstavljaju veliku opasnost za igrače. Prostorije nogometnog kluba ne zadovoljavaju osnovne sanitarne uvjete.

Izgradnja kuglane – kuglači putuju na trening i utakmice u Koprivnicu (ogromni troškovi putovanja i najma kuglane). Unutar nove dvorane potrebno je planirati prostor za izgradnju kuglane, kako bi KK Elektra u rad mogao uključiti i školarce kroz školu kuglanja, a za što postoji interes.



Predsjednik :  
Josip Šikić, prof.

(funkcija, ime i prezime osobe ovlaštene za otpisivanje)



**PRILOG 3.**  
**ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA**  
**KRIŽEVCI**

Broj: 15 /3/2018.  
Križevci , 26. 02. 2018.

Na temelju članka 47. Statuta Zajednice športskih udruga Križevci , Izvršni odbor Zajednice na telefonskoj Sjednici održanoj 26. veljače 2018. godine donio je

**ODLUKU**  
**o prihvatanju prijedloga Financijskog izvješća i Realizacije programa rada**  
**Zajednice športskih udruga Križevci za period 01. – 12. mjesec 2017. godine**

**Članak 1.**

Prihvća se prijedlog Financijskog izvješća i Realizacije programa rada Zajednice športskih udruga Križevci za period 01. – 12. mjesec 2017. godine, te se u predloženom obliku šalje Gradskom vijeću na usvajanje.

**Članak 2.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



Predsjednik :  
Josip Šikić, profesor